

Освітній компонент	<b>Вибірковий освітній компонент 18.2. «Щелепно-лицева хірургія»</b>
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	Медицина
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	6 курс, 11 семестр, 6 кредитів
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції / практичні)	Усього 180 годин, з них: 10 години лекцій і 34 годин лабораторних занять, 12 годин консультацій, 124 годин самостійної роботи
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра загальної патології та хірургічних хвороб
Автор ОК	
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	анатомія людини, фізіологія, патоморфологія, гістологія, цитологія та ембріологія, загальна хірургія хірургія.
Що буде вивчатися	Метою освітнього компоненту є опанування здобувачами освіти етіології, патогенезу, клініки, діагностики, невідкладного хірургічного лікування та профілактики основних і найбільш розповсюджених захворювань щелепно-лицевої ділянки.
Чому це цікаво / треба вивчати	Вивчення дисципліни «Щелепно-лицева хірургія» сприяє формуванню цілісного уявлення про будову й функціонування органів щелепно-лицевої ділянки; поглибленню теоретичної та практичної підготовки, набуттю професійних практичних навичок для самостійної лікарської діяльності.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Вибіркова освітня компонента сприятиме формуванню у здобувачів освіти навичок збору анамнезу, проведення обстеження та диференційної діагностики захворювань щелепно-лицевої ділянки із різноманітним клінічним перебігом та їх ускладненнями, на практиці вивчаються сучасні підходи до діагностики, принципів лікування та профілактики на засадах даних доказової медицини, а також невідкладні стани в практиці хірургічної стоматології, що особливо актуально в умовах воєнного часу. Також передбачено ознайомлення з лікувально-профілактичними заходами, які найчастіше застосовуються в щелепно-лицевій хірургії.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здобуті компетентності є актуальними і потрібними для лікаря будь-якого фаху, незалежно від місця роботи.